

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 南華勇破傑志不敗身！憑藉迪亞高於完場前補時階段射入全場唯一入球，南華昨日在香港大球場以1:0力克死敵傑志，全取3分後，以1分壓過傑志升上榜首。賽事共吸引4,249名觀眾入場，收入為153,374元。

Wen Wei Po
文匯體育 B13
體育世界
http://www.wenweipo.com

迪亞高完場絕殺

南華破傑志金身 榮升一哥

傑志的梁子成(左)射門無果。
香港文匯報記者郭正謙攝

林嘉緯(中)慘食南華「三文治」倒地。郭正謙攝

未有派出傳說中「秘密武器」摩路的南華，今仗仍以李康廉、李安杜及迪亞高於前線擔任「三叉戟」，不過除遠射及死球外，難以對傑志球門造成威脅，相反上半場傑志的攻勢則較為銳利，林嘉緯雖然受到南華的重點「照顧」，不過表現仍冠絕全場，多次送出致命傳送造就隊友。

加上鄭少偉仍有不俗演出，令傑志稍處於上風，整個上半場最有威脅的攻勢由傑志製造，可惜朱兆基的近門補射被南華門將葉鴻輝神勇救出，結果雙方半場互無紀錄。

下半場雙方爭持漸趨激烈，多次因礙眼犯規被罰黃牌，不過傑志自卡里爾近射中楣後，局勢便開始傾向南華，加上傑志門將王振鵬傷出，更令球隊踢得保守，尾段更出現體力不繼的情況。佔盡優勢的南華開始圍攻傑志於前半場，可惜伊達多次射門均離目標，狄卡奧的勁射又被傑志後備門將郭劍橋救出，不過窮追猛打的南華終於在長達8分鐘的補時中修成正果，積流利後上助攻送出美妙傳中，無人看管的迪亞高射破網，終於為南華射入價值千金的一球。

忘形脫衣慶祝領紅被逐

迪亞高及後因脫衣慶祝而被罰第2面黃牌驅逐離場，不過仍無阻南華以1:0贏得這場「香港打吡」，打破傑志不敗身之餘，更榮登「一哥」寶座。

賽後南華教練廖俊輝表示對球隊的表現非常滿意：「球隊今仗踢出門志，每個人都勤於跑動搶，令傑志不能輕鬆組織，最終這場勝利是我們，實至名歸。」

盧均宜(左)與迪亞高鬥法。
郭正謙攝

主場擲手榴彈奏效 南區積分零的突破

香港文匯報訊(記者 潘志南)「升班馬」南區首度在主場出戰港甲聯賽，昨日成功以手榴彈戰術炸破和富大埔的大門，最終以2:2追和對手，取得升班以來的第1分。

大埔和南區各踢場好波，上半場和富大埔分別在第21和23分鐘，先後由艾力士和安基斯個人突破取得入球。完場前，安基斯一次射中柱欠運，半場僅以2球領先。

下半場南區變陣成功，先由傑志外借加盟的林家亮在54分鐘接應基奧傳送後上入楔禁區射成1:2，而後備上陣的「消防員」陳卓光上場，利用多次「手榴彈」令大埔禁區內草木皆兵。完場前4分鐘，陳卓光的手榴彈戰術奏效，成功擲球入禁區，中堅魯賓射入網扳成2:2平手。賽後南區全隊上下興奮莫名，不擅廣東話的林家亮表示今仗能夠和波，球隊上下十分開心，希望隊友繼續「龍馬精神」下去。

另外，港甲聯賽今日上演2場賽事，分別是屯門在鄧肇堅運動場主場迎戰橫濱FC(香港)，下午2時30分開賽，門票一律20元(now634台今日2:00p.m.直播)。另一場則由

日之泉JC晨曦在旺角主場和標準流浪交手，賽事下午5時30分上演，門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

屯門上場防守大意導致輸波，教練甄力健現已在防守方面下功夫，外援迪高影拍傷復出的莫斯與扼守中路，箝制阿歷士、吉武剛和李鍵等箭頭人物。橫濱FC(香港)則有美亞、美奇和梁國威等倒戈，今仗料份外積極，加上前鋒吉武剛和李鍵在前線甚具威脅，定必為屯門防線帶來煩擾。

流浪晨曦同見內憂

至於流浪和晨曦同是受內憂影響的球隊。晨曦教練巴貝利傳與前鋒巴利和中堅藍馬有心病，而流浪教練高能則與高層不咬弦，令兩軍近況表現欠佳，當中流浪在對上的聯賽和銀牌賽事錄得大敗，已反映出內憂對球隊的不良影響。

南區外援基奧從後推跌陳思榮。潘志南攝

占士：熱火新球季更勁

NBA最有價值球員、熱火「大帝」勒邦占士周五在邁阿密信心滿滿地表示，新球季的熱火比上季奪冠的那支隊伍更強。不過，熱火主帥斯波斯特拉則顯得比較低調，稱不想讓球員用「複製(總冠軍)」這個字眼。

斯波斯特拉在新球季媒體日表示，不會用「複製」這個字眼，但他說：「我們有機會贏得另一個冠軍頭銜。我們現在是眾矢之的，各隊已武裝完備，這個賽季對我們而言將是一次不同的挑戰，一次全新的旅程。」

熱火今夏加入了前塞爾特人球星雷亞倫，由原來的占士、韋迪和保殊「三巨頭」組合，改組成「四天王」，對此占士說：「我們有潛力變得更棒，那才可怕呢！我對我的運動生涯和迄今所做的並不太滿意，我已取得一些成就和實現了一些目標，但是我對此並不滿足。我要繼續帶領這支熱火達到我所認識到的極致。」過去9個月，占士連贏常規賽、總決賽最有價值球員榮譽，個人首奪總冠軍，而且還奪得倫敦奧運會金牌。

新賽季，熱火在東岸的主要競爭對手有所增加。除了塞爾特人和公牛、溜馬、網隊和紐約人都對陣容進

行較大調整，不約而同的目標就是滅「火」。

加納特與雷亞倫割席



自從雷亞倫轉投熱火，塞爾特人主將加納特(小圖)表示再沒有與這位昔日隊友交流，甚至表示連雷亞倫的電話號碼也沒有了。加納特毫不留情地說：「我不想和他交流，我只對留在波士頓的人真誠。我正關注球隊的新成員，特別是泰利及李爾，我來這裡接受採訪不是要回答一堆關於雷亞倫的問題。」

禾爾左膝勞損 養傷8周

另外，2010年新秀狀元、巫師後衛禾爾近日

被診斷出左膝蓋早期勞損，將要在未來2個月高掛免戰牌，這意味著禾爾不但要錯過10月初開始的訓練營，而且還將無緣新球季常規賽首月的比賽。

香港文匯報記者 蔡明亮



占士(左)接受訪問時坐得寧舍招攬。路透社

活士萊德盃續失準首遭棄用

美國隊在第39屆萊德盃賽事主控大局，在米基遜、巴特利、屈臣和韋比占遜等明星高球手先後聯手出戰下，美國隊在首日賽事以5:3的成績領先歐洲隊，在主场取得「開門紅」。一向在萊德盃表現失準的「老虎」活士，暫未能在今年賽事「洗底」，而他的糟糕表現更令隊長路夫三世失望，在第2日的賽事慘遭棄用，只能作壁上觀。

在過去7屆萊德盃一直輸多贏少的美國隊，矢志在今屆賽事吐氣揚眉。周五上午仍與歐洲隊戰至平手的美國，下午憑着屈臣及韋比占遜這對組合

合首先取得領先優勢。其後，東道主派出米基遜/巴特利、沙治莊臣/古查等經驗老將乘勝追擊，把領先優勢拉開至5:2。遺憾的是，誓言擺脫「不祥人」污名的活士在首日賽事的表現仍是慘不忍睹，夥拍史積加在4人2球賽及4人4球賽皆落敗，使美國隊只能以5:3的成績完成首日賽事。

賽前練習擊球誤中球迷

眼看活士表現失常，賽前曾力保他的路夫三世亦急忙改變戰略，在周六的賽事收起活士和史積加：「活士現時需要休息，這與活士周五的表現無關，只是我們覺得球手沒必要在這賽事打足5場。」其實，首次被棄用的活士在賽前已經有「失魂」表現，他在賽前訓練時竟不慎將高爾夫球擊中球迷。可幸的是，該名球迷的傷勢不算嚴重，而活士亦根據規把一隻親筆簽名的高爾夫手套送予該名球迷賠罪。

活士在萊德盃首日賽事連輸2場。路透社



香港文匯報記者 黃舒慧



路夫三世(左)與米基遜相擁慶祝勝利。美聯社



鍾伯光

專欄

啟德建體育館計劃夭折？

政府在那邊慶祝賀本港奧運及殘奧健兒在倫敦奧運取得佳績，這邊廂卻公佈原本在啟德機場興建可以容納4萬5千名觀眾的綜合體育館將會被剔出規劃書內，改為在該用地興建住宅。而計劃的綜合體育館則建議在大嶼山欣澳填海區興建。這個改變，也推倒了政府經過多年的諮詢才拍板的啟德機場整體發展的規劃。

還記得早在2000年港府為了要爭辦2006年亞運會的主辦權，為了切合主辦城市在運動場地的配套設施，特別是舉行開幕和閉幕式，以及田徑比賽的綜合體育場館的要求，民政事務局特別聘請了雅邦規劃設計有限公司對興建大型體育及康樂場地需求進行研究，並於2001年6月發表了最終研究報告。而政府在啟德整體發展規劃中對這個大型綜合體育館及其配套設施納入其中，相信也考慮和接納這份研究報告書的建議。

翻閱這份研究報告，內容頗詳盡，其對大型體育館的興建需要和選址，都經過對當時香港既有體育館和其他場地設施的需求、現況和問題，特別是位處銅鑼灣的香港大球場在座位不足、噪音控制、人流疏散、缺乏田徑跑道等問題上加以考慮，同時亦諮詢了體育總會和體育界有關的領導和代表。最後作出的結論是香港需要一個能夠容納4萬至5萬名觀眾座位的大型綜合體育館，而選址方面又考慮了其他國家城市對興建大型體育館認同的重要因素，並且亦聽取了體育界的意見。最後，在多個可能的地址上，包括美孚、北大嶼山、西九填海區、屯門、維園、白石角、東南九龍(即啟德機場)。最後報告認為啟德機場最能符合各項考慮因素。此外，政府在2009年1月13日亦公開啟德發展的三個階段工程細則，如果現時在沒有諮詢的情況下決定把興建體育館計劃劃分剔除，這個決定實在倉卒和缺乏說服力。

香港浸會大學體育系主任鍾伯光

柏杜娃泛太平洋賽爆冷稱后

在29日結束的東京泛太平洋網球賽決賽中，俄羅斯選手柏杜娃(見圖)以6:0、1:6和6:3擊敗世界排名第3的波蘭名將拉雲絲卡獲得冠軍，這是她本季收穫的第2項冠軍頭銜。



柏杜娃賽後興奮地說：「現在我感覺很棒，這是我獲得的最重要的一項冠軍，對我來說是一個偉大成就。在這項賽事剛開始時，我沒有想過自己能打進決賽，因為當時我正受背傷困擾，而當我真正來到決賽場時，我感覺非常開心。首盤我消耗太多體力，導致此後我需要一段時間來調整自己的狀態。交換場地對我起到些幫助，讓我有時間考慮一下最後一盤應該怎樣打。」

柏杜娃在首盤開始後表現得非常強勢，一上來就破掉拉雲絲卡的發球局，此後她乘勝追擊，狀態也越打越好，讓對手在首盤慘食蛋。第2盤開始後，拉雲絲卡並未有起色，但柏杜娃失誤增加，拉雲絲卡抓住機會以6:1扳回一盤。

兩人在決勝盤的前7局中都成功保發，關鍵的第8局，拉雲絲卡連續兩次出現發球雙錯誤，柏杜娃趁勢完成破發，最終以6:3鎖定勝局。此次奪冠是30歲的柏杜娃職業生涯中獲得的第12個單打冠軍，其最新世界排名也將從第18位上升到第14位。

新華社